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ПРВИ ДАН СА УЧЕНИЦИМА ПРВОГ РАЗРЕДА 

 

Наша школа  је ове школске године уписала двадесет и осам ђака првака. Програм за 
пријем припремили су ученици петог разреда и показали шта све ученици могу научити у 
школи. После програма заједно са родитељима испратили су прваке до њихове учионице, 
где су дружење наставили са својом учитељицом Ружицом Кривокапић. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 



КЛУБ ЧИТАЛАЦА 

У оквиру радне суботе 21. 09. 2019. године наставници српског и енглеског језика окупили 
су ученике у „Клуб читалаца“.  Овај сусрет љубитеља књига био је подељен на три целине. 
У првом делу, који се звао „Остави све и читај“, ученици су представили књиге које су им 
омиљене и препоручили их осталима за читање. Потом је уследио веома занимљив квиз о 
Харију Потеру, а у трећем делу ученици су кроз игру показали знање из енглеског језика. 

   

 

 

У ЗНАКУ СПОРТА 

У оквиру радне суботе 21.09.2019. ученици и наставници су показали и неке спортске 
вештине, па је овај дан протекао у знаку спорта и рекреације. 

  

 



У ПОСЕТИ СЕОСКОЈ БИБЛИОТЕЦИ 

Ученици од 1. до 4. разреда, са својим учитељицама, су првог дана Дечије недеље били у 
посети сеоској библиотеци. Kао и увек до сада, библиотекарка Гордана Радовановић, их је 
лепо дочекала новим причама о чаробном свету књиге. 

          

 

 

ЗАНИMЉИВА БИОЛОГИЈА 

У оквиру „Дечије недеље“ ученици 5. разреда показали су своје вештине правећи моделе 
плућа од свима доступних материјала, стичући нова сазнања о значају очувања здравља, 
грађи и функцији организма. Овај час је свим био занимљив и ништа није било тешко. 

         

 

 



 

ДАН БЕЗБЕДНОСТИ У САОБРАЋАЈУ 

У КЦ „Лукијан Мушицки“, 10.10.2019. године обележен је Дан безбедности у саобраћају. 
Ученици 1. разреда су кроз забавну представу стекли нова знања која ће им помоћи да 
буду безбедни као учесници у саобраћају. 

  

 

МАСКЕНБАЛ 

У петак 11. 10. 2019. одржан је традиционални јесењи маскенбал ученика I—IV разреда. 
Из сваког одељења, жири је одабрао по три маске, бирала се најмаштовитија, 
најоргиналнија и најуспешнија маска. Жири је имао изузетно тежак задатак, јер су се деца 
и родитељи ове године веома потрудили да маске буду што креативније. 

    

 

 



ПРИЈЕМ ПРВАКА У ДЕЧИЈИ САВЕЗ 

У понедељак  14. 10. 2019. године прваци су кроз игру и музику примљени у Дечији савез. 
Прваци су добили " песму добродошлице" и беџ, а ученици од 2. до 4. разреда су им 
направили малу забаву и припремили балоне за игру. 

   

 

ТАКМИЧЕЊЕ У МАЛОМ ФУДБАЛУ 

У четвртак, 24.10.2019. године, ученици 4. разреда су учествовали на такмичењу у малом 
фудбалу. Такмичење је организовано у ОШ „Славко Родић“ у Бачком Јарку. Било је право 
задовољство, гледати умеће малих фудбалера. Наша екипа је освојила 2. место. 
Честитамо! 

   



ПРВАЦИ УЧЕ ШТА ЈЕ ВЕТАР 

 

 

Продали смо продукт нашег првог пројекта "Плодови јесени". Туршија је успела. 

 
 

 



ДРУЖИНА КЊИГОЉУБАЦА 

Сеоска библиотека"Бранко Радичевић", крајем прошле школске године, организовала је 
активност Дружина књигољубаца. Задатак је био да се прочита пет књига по избору, из 
сеоске библиотеке. Задаци у зависности од узраста, записивали су се у једну свеску - 
дневник прочитаних књига (које  нису лектира) и требали су да се предају у сеоску 
библиотеку до 1.10.2019. Награда је била петица из српског језика. Али 27.11.2019. је било 
организовано и проглашење најуспешнијих, додела диплома и награда, како за најбоље 
тако и за све који су учествовали. Учествовало је 15 ученика II разреда, 1 ученик IV, 2 
ученика VII и 1 из  VIII разреда. 

Наша библиотекарка Гордана Радовановић је после поделе награда организовала 
заједничку активност прављења плаката Дружине књигољубаца, где су учесници дали 
своје предлоге за читање књига. На крају смо се засладили бомбонама. Надам се да ће 
следеће године бити још више чланова дружине књигољубаца, јер књига је најбољи 
човеков друг. 

  

  

 

 

 



ЗА ЧИСТИЈЕ И ЗЕЛЕНИЈЕ ШКОЛЕ  

Припрема и поставка два  компоста у школском дворишту, ученици од 5. до 8. разреда на биолошкој секцији 

            

 

Прављење робота од материјала за рециклажу у циљу прикупљања пластичних чепова за акцију "Чепом до осмеха" 

 

  

 

 

 



ФЕСТИВАЛ ПРАВА ДЕТЕТА 

  

  

 

 

 



БЕЗБЕДНОСТ У САОБРАЋАЈУ 

Ученици првог разреда су од Општине Темерин добили на поклон пакетиће са 
приручником о правилима понашања у саобраћају и светлећим ранцем. Сигурни смо да 
ће им ови поклони помоћи, да буду још безбеднији приликом свакедневног учествовања 
у саобраћају. 

 

 

 

ЗАВРШЕТАК ПРВОГ ПОЛУГОДИШТА УЗ ПОЗОРИШНУ ПРЕДСТАВУ 

 

Прво полугодиште за ученике од 1. до 4. разреда завршило се новогодишњом, 
позоришном представом, Драмске радионице Цврчак из Темерина. 

  



ДЕЧИЈА ПРАВА - "ДЕТЕ ГЛЕДА СРЦЕМ" 

Ученици V-1, VI-1, VIII-1 и VIII-2 на часовима ликовне културе илустровали су прочитану 
причу која је написана у ту сврху. Ученици су из приче прво издвојили права детета која су 
испоштована а затим права која су нарушена. Подељени су у групе. Неке групе су 
илустровале део приче да је угрожено право детета а део је илустровао део приче где су 
испоштована права детета. Радили су на хамерима и сувим пастелима. Од фотографија 
својих илустрација направили су кратак филм „Дете гледа срцем“ уз помоћ наставнице 
ликовне културе Анђелке Хајдук. 

 

 

 

СВЕТИ САВА 2020. 

На дан успомене на првог српског просветитеља и учитеља Светог Саву  27. 01. 2020. 
године присутни гости уживали су у пригодном програму који су припремили ученици и 
наставници наше школе. Обележавање Светог Саве било је испуњено песмом и 
рецитовањем. 

  

  



"ЧИТАЈМО ГЛАСНО" 

Поводом Националног дана књиге, 28. фебруара Друштво школских библиотекара 
Србије позвало је школе да обележе овај датум у својим библиотекама, на нивоу своје 

школе или удруживањем са другим школама. Предлог је био да се читају наглас омиљени 
стихови, цитати, делови омиљених књига, а да читање почне у 5 до 12 (11.55), што би 
симболично представљало крајње време да се окренемо неговању књиге и културе 
уопште. Циљ ове заједничке активности јесте подстицање читања, као и неговање 

матерњег језика. И наша школа учествовала је у овој акцији. Ученици четвртог и шестог 
разреда предвођени Снежаном Николић, професором разредне наставе и Жиком 

Николићем, професором српског језика и књижевности, читали су гласно омиљене 
стихове и одломке из прозних дела и тако дали свој допринос неговању матерњег језика 

и очувању културе читања.

  

   

  



ЕКО КВИЗ - ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ 

  

 

А ОНДА... 

 

Влада Републике Србије одлучила је да се, због тренутне епидемиолошке ситуације у 
земљи, привремено обустави непосредни образовно-васпитни рад у основним и 
средњим школама на територији Републике Србије. У циљу остваривања права ученика 
на образовање, Министарство просвете, науке и технолошког развоја припремило је 
оперативни план за наставак рада школа у отежаним условима, кроз остваривање 
образовно-васпитног рада учењем на даљину. 
Привремено обустављање непосредне наставе у школама не значи и обустављање 
образовно-васпитног рада са ученицима. 
Почетак реализације образовно-васпитног рада учењем на даљину је 17. март 2020. 
године. 

 

 

     



РЕЦИКЛАЖА ПАПИРА - 8. РАЗРЕД 

  
 

   

 

 

Уређење кућног  дворишта уместо школског - 5. разред (током онлајн наставе) 

 

    



УЧЕНИЦА ГЕНЕРАЦИЈЕ 

 

 

Зовем се Ања Ерцег. Рођена сам 08. априла 2005. године. Први разред сам уписала у ОШ 

„Данило Зеленовић“ 2012. године. Током ових осам година, захваљујући учитељу, разредној 

и наставницима, научила сам много тога што ће ми бити корисно у будућности. Научили су 

ме да будем одговорна, поштујем друге, искрена, стрпљива, али пре свега, оно најбитније, 

да будем добар човек. Упознала сам нове људе које сада сматрам другом породицом јер 

смо за ових осам година прошли доста тога заједно. Ишла сам на разна такмичења из 

ликовног, физичког васпитања, хемије, биологије, математике, руског језика...  

Увек сам била упорна и тежила сам ка томе да остварим сваки циљ који себи задам. Веома 

волим спорт. Џудо тренирам седам година и освајачица сам разних медаља. По природи 

сам увек насмејана, позитивна, спремна за нова пријатељства. Волела бих да упишем 

медицину јер сам као мала замишљала себе као докторицу. Свима желим много среће у 

животу, надам се да ће сви моји другари уписати жељене школе и да ће радити оно што 

воле. Још једном желела бих да се захвалим породици, учитељу, разредној, наставницима, 

другарима и свима осталима који су били уз мене свих ових година, Ваша Ања! 

 



ОСМАЦИ, СРЕЋНО! 

 

 


